

ПРЕСС-РЕЛИЗ
01.02.2024

В КОГАЛЫМЕ ОТКРЫЛСЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР – ФИЛИАЛ ПНИПУ

В Когалыме (ХМАО-Югра) состоялось открытие Образовательного центра – филиала ведущего инженерного вуза России – Пермского национального исследовательского политехнического университета. Проект реализован в рамках соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ», Министерством науки и высшего образования РФ, правительствами ХМАО-Югры и Пермского края.

Строительство Образовательного центра велось три года. На площади 170 тыс. м² возведен университет нового поколения. В его состав вошли несколько корпусов: общественно-образовательный, учебный и лабораторный, в которых расположены актовъый и конференц-залы на 450 мест, 32 аудитории, столовая и кафе, музей и библиотека, а также 38 лабораторий – 18 учебных и 20 для проведения прикладных исследований в сфере нефтегазодобычи на базе научно-исследовательской инфраструктуры ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Образовательные корпуса соединены теплыми переходами с двумя зданиями общежитий на 390 мест с системой «Умный дом», спортивным блоком с четырьмя многофункциональными залами.

Справка:

Набор студентов в корпоративные группы ЛУКОЙЛа Пермского национального исследовательского политехнического университета ведется с 2020 года.

До открытия Образовательного центра в Когалыме они проходили обучение в Перми. Студентам обеспечивается практика и трудоустройство выпускников корпоративных групп на предприятия ЛУКОЙЛа.